

## 阅读伴我成长

阅读不仅仅是一种获取知识的手段,更是一种精神的享受与寄托。在闲暇之余,手捧一本好书,静静地品味其中的韵味与深意。阅读陪伴我们走过了成长的每一个阶段,每一本书都像是一个新的世界,等待着我们去探索与发现。

### 值得一读的“吹牛爸爸”

海曙区海曙中心小学403班  
屠天宇(证号2462336) 指导老师 程碧静

读完《吹牛爸爸的奇幻之旅》,我仿佛经历了一场时空穿梭的冒险。这位爱喝奶茶、爱读报纸的爸爸,在买牛奶的寻常路上,竟被外星人劫持,开启了一段充满奇幻与冒险的旅程。

故事中充满了令人费解的谜团,但作者巧妙地通过后续的情节,逐一为我们揭示了答案。此外,故事中还有许多令人印象深刻的细节。最令我印象深刻的,是他们在丛林人部落听到的预言。这个预言仿佛是整个故事的线索,将爸爸、剑龙博士和斯暴之眼紧密联系在一起。而当他们穿越时空,亲自向丛林人祭司传达这个预言时,我不禁为他们的勇气和智慧感到敬佩。

故事的结尾更是让人意想不到。当所有人以为这只是一场奇幻的冒险时,结尾的一张插图却揭示了一个惊人的秘密——牛奶的底部镶着一枚海盗给他的西班牙达布隆金币!这一细节为故事画上了完美的句号。

总的来说,《吹牛爸爸的奇幻之旅》是一部充满奇幻、冒险和神秘色彩的作品。它让我们在阅读的过程中感受到了无尽的乐趣和惊喜,是值得一读再读的佳作。

### 有书陪伴的日子

鄞州区惠风书院502班  
杨歆然(证号2461110) 指导老师 朱月弟

书总能在你需要它的时候,陪伴你。在你伤心、难过的时候,只要翻开一本书,就可以缓解悲伤的情绪。记得有一回,我考试没发挥好,伤心得眼泪都忍不住往外流。一个人回到房间,刚好桌上摆放着一本书。我翻开阅读,情绪和心情都渐渐平复了下来。有书陪伴,真好!

在你无聊、寂寞的时候,只要翻开一本书,就可以打发枯燥的时光。有一次我生病在家,书陪伴了我一整个下午,不知不觉就度过了无聊的时光,也让我忘记了生病的痛苦,有书陪伴,真好!

在你烦躁、急躁的时候,只要翻开一本书,就可以让自己内心得到抚慰。我常常和书待在一起,不仅愉悦心情,性情也平和了很多,书还教会了我很多的人生道理,有书陪伴,真好!

多读书、读好书,让书籍陪伴我们成长,让我们成为更好的自己。

### 《红楼梦》读后感

慈溪市慈吉实验学校507班  
霍盈嘉(证号2460805) 指导老师 马添

翻开《红楼梦》,我打开了新世界的的大门。这本书让我领略到了中国古代封建社会的生活面貌,更让我对人性、情感,有了更深刻的认识。

《红楼梦》以贾、王、薛等家族的兴衰为背景,以宝玉、黛玉和宝钗的爱情与婚姻悲剧为主线,生动展现了封建社会的百态人生,真切反映了当时社会包办婚姻的黑暗,这种是非非简直就是“剪不断,理还乱”。

无论是宝玉和黛玉的爱情,还是贾府的兴亡盛衰,都让我感受到人生和命运的无奈。作者曹雪芹以其深厚的文学功底和丰富的人生阅历,描绘出一个真实的社会状况,揭露并批判封建社会的腐朽,也表达了他的不满与愤怒,让人不得不反复咀嚼,才能领略其中“满纸荒唐言,一把心醉泪”的真谛。

《红楼梦》无愧于四大名著之一的称谓,真是一部不可不读的经典著作啊!



### 月光下的海

宁海县桃源中心小学305班  
栗一涵(证号2462050) 指导老师 范晶晶

### 读《红岩》有感

慈溪实验中学707班  
岑晨(证号2460077) 指导老师 张影

《红岩》可以是什么?我有三个答案。黎明前的悲壮史诗!《红岩》的历史背景是1948年至1949年重庆解放。当时解放战争正以迅雷不及掩耳之势向前推进,重庆正处于被全面包围的状态,盘踞在这里的国民党反动派进行着垂死挣扎,而被关押在中美合作集中营里的共产党员同他们展开了一场殊死搏斗。无论是严刑拷打还是皮鞭枷锁,都无法动摇他们的信念和对党的敬仰。他们的壮烈牺牲,是何等悲壮!

党员们的英雄赞歌!《红岩》描写了许多革命英雄的事迹:江姐面对竹签钉入指甲缝的酷刑,依然宣告:“毒刑拷打是太小的考验,竹签子是竹做的,共产党员的意志是钢铁!”许云峰在即将被特务秘密杀害时,毫不畏惧,革命意志更加坚定。白公馆壮士奋勇突围,迎来黎明。一曲曲英雄赞歌铿锵有力,令人热血沸腾!

时时敲击于心中的警钟!透过文字,遥看那个动荡不安的时代,突然就觉得现在的时代是多么美好!《红岩》就是我的警钟,是它为我树立榜样,也是它督促了我的前行!

### 阅读,让我们更有力量

海曙外国语学校五江口校区203班  
胡佳柠(证号2460436) 指导老师 张翼

在我的记忆中,爸爸妈妈很喜欢给我买书,各种各样,丰富多彩。懵懂的我并不知道书籍到底有怎样的魔力,只觉得里面的图画很漂亮,色彩很鲜艳。

在我不识字的时候,爸爸妈妈只要一有空就会拿出一本书,一页一页地讲给我听。渐渐的,书成了我的好朋友,也打开了我的另一个世界。

我不喜欢吃蔬菜,这可把妈妈愁坏了,想尽各种办法让我能吃点蔬菜。有一天,我在书桌上看到一本红色封面的绘本,题目是《如果不吃青菜》,我好奇地翻了起来,一开始还羡慕主人公明一可以吃炸鸡、烤香肠、烤肉、烧鸡,看到后面他长痘痘、牙龈肿、肚子胀,我震惊了,原来不吃蔬菜的后果这么严重,我下定决心以后要饮食均衡。

我很喜欢听爷爷讲抗日英雄的故事,爸爸就给我买了《少年英雄王二小》。机智勇敢的王二小深深地震撼了我,后来我又在书上看到了董存瑞炸碉堡、英勇不屈的刘胡兰、小英雄雨来、邱少云等英雄事迹,都让我无比的敬佩。我要努力学好知识和本领,长大为祖国做贡献,让我们的祖国变得更加强大。

阅读真的很神奇,现在我有明白了为什么爸爸妈妈这么喜欢买书了,因为阅读不仅可以学史明理,还可以让人变得更有力量。

### 读《三国演义》有感

镇海区骆驼中心学校504班  
夏羽辰(证号2460819) 指导老师 高颖

古人云:“书犹药也,善读之可以医愚。”今天我要推荐的好书是四大名著之一《三国演义》。

《三国演义》描写了东汉末年到西晋初年的近百年历史风云,再现了以曹操、刘备、孙权为代表的魏、蜀、吴三国纷争,最终司马炎统一三国,建立晋朝的故事。

正所谓乱世出英雄,在那个兵荒马乱的年代,许多英雄人物纷纷登场:忠诚英勇的关羽、足智多谋的诸葛亮、仁义宽容的刘备、智勇双全的赵云。我最敬佩的英雄就是勇猛无畏、立下赫赫战功的关羽。

文中令我印象最深刻的一章是关羽刮骨疗伤。关羽手提大刀,杀敌如破竹,但敌军射出毒箭,令关羽躲闪不及,被射中了胳膊。危急时刻,华佗为关羽刮骨疗伤,但关羽全程神情自然,丝毫看不出正在受此“酷刑”。我放下书,久久不能平静,关羽那超于常人的意志力令我敬佩不已。

在那样的乱世中,人们坚守信仰,以智慧和勇气面对挑战,这些都是这本书体现的宝贵精神。《三国演义》这本书让我收获良多,它不仅让我领略了中国古典文学的魅力,更让我懂得了许多人生道理。我会将书中学到的精神品质融入自己的生活,努力成为一个更好的人。

### 阅读让我更快乐

慈溪市慈吉实验学校502班  
范樾(证号2460291) 指导老师 戚炯

高尔基说过:“书籍是人类进步的阶梯。”书像一杯浓郁的茶,要细细地,慢慢地品尝。

每当我空闲、无趣时,我都会读书。读到精彩之处,我会拍手叫好;读到开心之处,我会情不自禁地哈哈大笑;读到伤心之处,我也会随主人公的心情感到悲伤。

那一天,爸爸妈妈出门前叮嘱我说:今天一定要把规定的作业做完。我连声答应,开始写作业,但没写一会儿,我的心就开始发痒,时不时投向桌上的几本书。最后,还是没抵住“诱惑”,我拿起《西游记》如饥似渴地看起来。

我正看得投入,仿佛进入了三打白骨精的世界,便顺手拿起手边的木质玩具剑,怒吼一声:“吃俺老孙……”话还没说完,只听背后传来冷冷的几个字:“吃俺老孙一棒,是吗?”我像斗败了的公鸡一般,耷拉下了脑袋。“我再不回来你是不是准备把家里当妖洞,全给拆了?”我观察着妈妈的一言一行,感觉妈妈不是那么的生气,马上嬉皮笑脸道:“我就翻了几页,作业马上开工,保质保量完成。”妈妈只好无奈地摸了摸我的头。

是书,让我的生活更加多姿多彩,是书,让我明白了各种道理。因为书,我更加快乐!



### 垃圾分类

鄞州区钟公庙实验小学202班  
顾思媛(证号2461170) 指导老师 陆丽颖